

Supremo Conselho Guardião
Attn: Susan M. Goolsby, MM, PBG, RP, 
Gerente Executiva das Filhas de Jó Internacional
233 W. 6th St., Papillion, NE 68046

Ref.: Carta de Intenção para Suprema Dirigente de Cerimônias.

Barbara Von Lienen, Past Honorável Rainha, Membro de Maioridade
Residência atual no Estado de Arkansas
Aspirante ao Cargo de Suprema Dirigente de Cerimônias
Past Grande Guardiã de Maryland (DelMar 2019)

Sinto que sou qualificada para este cargo porque estou envolvida continuamente desde que entrei aos 12 anos e continuo envolvida. Esta Organização é tão querida ao meu coração, que voltei cedo da lua de mel para ajudar meu Bethel na Instalação, como Oficial Instaladora. Essa Organização propicia às jovens, maneiras de adquirir habilidades que serão úteis ao longo de suas vidas, como confiança, falar em público, captação de recursos, organização e fazer parte de uma equipe, apenas para citar algumas. Meu objetivo é continuar focando nas Filhas desta Organização, levando-as a promover e aprender as mesmas habilidades de vida que aprendi como membro dessa grande Organização. Além das habilidades para a vida aprendidas, fiz amigos em todo o mundo. Sou feliz por fazer parte da Organização, pois ela continua a crescer e a abraçar mudanças para os próximos cem anos.

Ao longo de todo o meu envolvimento nas Filhas de Jó, como adulta, ocupei muitos cargos dentro dos “Betheis”, como Guardiã de Bethel, Guardiã Secretária, Guardiã Diretora de Épocas e Deputada. Tive a honra de trabalhar com 7 “Betheis” diferentes dentro da Jurisdição DelMar (Maryland). Ao longo dos anos, estive em vários comitês e fui presidente de alguns. Os comitês em que trabalhei são: Jurisprudência, Apelações e Queixas, Ritual (individual, história de Jó e Bethel), Baile de Férias, Festival de Outono, Concurso, Promoção, Bolsas de Estudo e Empréstimos, Presidente das Pasts Grandes Guardiãs, Artes e Trabalhos Manuais, Competição da Bibliotecária , Maneiras e Modos, Banquete da Primavera, Fim de Semana de Liderança e outros, conforme solicitado. Quando minha mãe era Grande Guardiã de Maryland, tive a honra de ser sua Grande 5ª Mensageira e viajei para muitos eventos em quatro áreas: Maryland, Delaware, Pensilvânia e Virgínia. Continuei minha jornada eventualmente passando pelos vários cargos eletivos da Jurisdição, terminando o ano mais gratificante como Grande Guardiã. Este ano, tive o prazer de ser a Suprema 5ª Mensageira e Presidente do Supremo Comitê de  Promoção. Estou empolgada com o número de inscrições para cada categoria dos concursos e prêmios, especialmente para o Prêmio Espírito Individual que foi apresentado este ano.

Se for eleita para este cargo, espero ansiosamente trabalhar com os Supremos Times, aprendendo, interagindo mais com nossas Filhas de toda a Organização, doando-me de coração à esta Organização que muito amo.

Obrigada.
Barbara


